



В Росси, бильярд появился благодаря царю Петру Первому. Бильярд привлек внимание царя, во время его путешествия за границу. По приезду в Россию, Петр Первый, который был известным всему миру новатором, приказал сделать бильярд для собственного, царского, развлечения. Так как царь завел себе бильярд, то и вельможи царя не смогли удержаться от соблазна и по примеру своего царя завели себе такую же игру. Таким образом, бильярд начал свое триумфальное шествие не только по Санкт – Петербургу, но и по всей России. Широкую известность, бильярд приобрел в 1912 году. Тогда столы для игры в бильярд, можно было встретить не только в усадьбах дворян, но и в трактирах и в клубах.

Естественно, русский народ и правила в игру ввел свои – русские. Так появилась игра, которая носит название «русского бильярда». Русские люди – максималисты. Это выразилось и в правилах игры. Столы для бильярда были сконструированы таким образом, чтобы шар падал только при очень точном ударе. То есть или ты попал, или нет.

А.Фрейберг, который был не только игроком в бильярд, но и крупным фабрикантом, считается отцом нашего, русского бильярда. Он, в 1850-ом году наладил выпуск новых столов для игры, которые были сконструированы с учетом пожеланий заядлых бильярдистов. В основном, конструкция фрейберговского стола не претерпела особенных изменений, и в некотором роде, дожила до наших дней.

А.Фрейберг был, в своем роде, гением от бильярда. Он на уровне интуиции игрока, понял, каким должен быть такой бильярдный стол. Русский стол для игры – это стол со строгими, выдающимися за борт стола лузами и бортами, которые имеют среднюю упругость. Шар, попадает в лузу, только если игрок выполнил безукоризненный удар. Фрейберг первым стал использовать при сборке столов для бильярда аспидные плиты, а не доски, как это делалось ранее.